

1
г. Шанхай, 13^{го} Июня 1948г.

149 Route Vallon, apt. No. 7

Mr. & Mrs. E. M. Letovt

Глубококожимая, подвижница наша, Елена Ивановна!

Узнав случайно о Вашем отъезде, с тощам пожелать Вам счастливого пути и неиссякающей энергии в будущих трудах на родине. Пишут Вам друзья Альфреда Петровича Хейдох и Инокентий Иванович Ельцова, с которыми Вы находились в переписке. Последние уехали в Сюз, а письма от нашего дорогого Учителя Николая Константиновича к Альфреду Петровичу оказались на краешки у нас — Летовт. Читали письмо от А. П., сообщавшее о благополучном провозе книг Учитя. Вот выдержка: «Я и любимые книги привез и по вечерам перечитываю.»

Известие об уходе дорогого Николая Константиновича потрясло среди нас чувство одиночества и растерянности. Глубоко переживаем вместе с Вами невозвратимую утрату и скорбим о безвременно ушедшем Учителе нашем, несшем светлое Знамя Красоты и Мира.

Вы, дорогие, Елена Ивановна и Николай Константинович, всегда живете в наших сердцах и заветной Вашей Учитя являются основой нашей жизни.

Виделисьшаясь "семька" из кружка Альфреда Петровича, в свое время, подчеркнув себя, задана отдельных из общего числа тринадцати. Эта "семь-я", как они подписались, в настоящее

Время увлекаются книгами Alice A. Bailey — учитель "тибетцев."

Не радываясь с ними этого увлечения, мы просим Вашего указания относительно этих книг. Если найдете время ответить и расскажете наши сомнения, будем очень признательны за Ваше внимание, которое для нас будет большой радостью.

Уезжая в далекий путь, благословите нас мысленно в наших робких стремлениях по пути Любви, Красоты и Истины.

Да хранит Вас Святоймы Силы. Всегда мысленно с Вами.

Н. и Э. Лероуэ.
Н. А. Матуше.

Дорогая и любимая наша Елена Ивановна!

Синим пером радостно мое сердце Вашей вестью о себе. Но так долго ее ждали, как Дара Небесного! И вот получил, наконец, потерялась сразу и мое письмо никак не угадывает эту радость в поезде тоцкого общества. Узнаю с той, что родилась в 3/22 Января в Исаеве почти 1893 года в сел. Зриновке, Тамбовской губернии. Образование получила в классе Московской гимназии и Зубовской церковной школы закончила в Харбине. Работала больше года на заводе. Очень люблю детей, а еще больше люблю читать всевозможные книги. Знаю кое-что о труде. Встретилась с друзьями здесь в 1946 году и до сих пор свою мысль наполняю прекрасными утверждениями мирного счастья. Кое-что из моего к отчеству в Саго, на Кавказ к дочери. Надеюсь уладить с Давыдом Петровичем или же поддержать себя в одиночестве без Ваших и М.К. писем-переписки с ними. Так хотелось оставить все эти сокровища здесь, Т.К. рукописи брать не разрешается, но за этого много друзей надеются и затруднения. Очень хотелось Вашей Сестры, но письма наши не доходят и вот теперь пришла радость и разрешение всех трудных вопросов. Вашим Советам о поступках нашей заботы в дальнем, в котором Вы нам не откажете, радая? Примишь мои искренние - мирные поздравления Вам и Благодарю Вас и любимую нашу со всеми отъездом. Люблю Вас М. Матюше